



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЛИСЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**  
**ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Протокол № 18**

**Засідання комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

«12 » жовтня 2022 року

Голова комісії- Проценко А.П.  
Секретар комісії- Штихир В.М.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

**Порядок денний:**

**1.Про стан забезпечення протипожежного захисту закладів охорони здоров'я з масовим та нічним перебуванням людей та закладів, які надають соціальні послуги особам похилого віку та особам з інвалідністю розташованих на території громади.**

Розглянувши лист Звенигородського районного управління ГУ ДСНС України у Черкаській області від 03.10.2022 року №1970 в якому вказано , що відповідно до Кодексу цивільного захисту України та з метою своєчасного вжиття організаційних і практичних заходів, направлених на забезпечення пожежної та техногенної безпеки в закладах охорони здоров'я та закладів соціальної сфери Звенигородським районним управлінням головного управління ДСНС України у Черкаській області проаналізовано стан виконання приписів винесених відносно закладів охорони здоров'я з масовим та нічним перебуванням людей та закладів, які надають соціальні послуги особам похилого віку та особам з інвалідністю та здійснено ряд організаційних та практичних заходів щодо протипожежного захисту об'єктів.

Зокрема, проведено аналіз стану виконання приписів про усунення виявлених порушень вимог пожежної та техногенної безпеки закладів охорони здоров'я з масовим та нічним перебуванням людей, а саме: комунального некомерційного підприємства «Лисянська територіальна лікарня» Лисянської селищної ради Черкаської області, розташованого за адресою: Черкаська область, смт Лисянка, вулиця Михайла Грушевського, 51 та закладів, які надають соціальні послуги особам похилого віку та особам з інвалідністю Комунального закладу «Центру надання соціальних послуг Лисянської селищної ради», а саме: Стационарного відділень для постійного проживання с. Боярка розташованого за адресою: Звенигородський район, с. Боярка, вул. 1-го Травня, 12 та Стационарного відділень для постійного проживання с. Хижинці

розташованого за адресою: Звенигородський район, с. Хижинці, вул. Лавріненка, 8.

Відповідно до аналізу слід відмітити з позитивної сторони, що керівниками закладів охорони здоров'я з масовим та нічним перебуванням людей було здійснено ряд організаційних та практичних заходів направлених на усунення виявлених раніше порушень вимог пожежної та техногенної безпеки, а саме: розроблено накази та інструкції з питань та правил пожежної безпеки, призначено відповідальних осіб за виконання заходів протипожежного характеру.

З негативної сторони варто відмітити, що протягом останніх років взагалі не проводилась робота щодо обладнання будівель та споруд системою пожежної сигналізації, що в свою чергу сприяє пізньому виявленні пожежі та швидкому її поширенню на велику площу. Крім того, не здійснено обробку дерев'яних конструкцій покрівлі. Відсутність вогнезахисного оброблення дерев'яних конструкцій покрівлі, під впливом небезпечних факторів пожежі, призводить до швидкого поширення пожежі (руйнування), зі збільшенням виділення продуктів горіння, чадного газу, впливу підвищених температур, а в разі обвалення спричинить перекриття основних евакуаційних виходів з будівлі.

Внутрішнє протипожежне водопостачання знаходиться у не задовільному стані, зокрема: не проводиться перекантовка пожежних рукавів, які розміщено у пожежних кран-комплектах; окремі пожежні кран-комплекти закладу не укомплектовані пожежними стволами та рукавами взагалі. Заклад не забезпечено зовнішнім протипожежним водопостачанням згідно чинного законодавства. Так на території територіальної лікарні всі пожежні гідранти не справні, відсутня можливість забору води пожежною технікою в разі пожежі із пожежного водоймища, який через не зрозумілі причини не перебуває на балансі лікарняного закладу. Вищевказане створює можливість виникнення масштабної пожежі та не уможливорює її швидку ліквідацію, що створює загрозу життю та здоров'ю людей.

Відповідно до аналізу слід відмітити з позитивної сторони, що керівництвом КЗ «ЦНСП Лисянської селищної ради», було здійснено ряд організаційних та практичних заходів направлених на усунення виявлених раніше порушень вимог пожежної та техногенної безпеки, а саме: проведено замір опору ізоляції електромережі, будівлі обладнані системами протипожежного захисту та здійснюється їх технічне обслуговування, забезпечено приміщення необхідною кількістю вогнегасників.

З негативної сторони варто відмітити, що не проведено роботу з обробки дерев'яних конструкцій покрівель, що під впливом небезпечних факторів пожежі, призводить до швидкого поширення пожежі (руйнування), зі збільшенням виділення продуктів горіння, чадного газу, впливу підвищених температур, а в разі обвалення спричинить перекриття основних евакуаційних виходів.

Не проведено навчання керівникам та відповідальним особам за пожежний стан з питань пожежної безпеки. Не проведено заміри опору ізоляції і перевірку спрацювань приладів захисту електричних мереж та електроустановок від короткого. Будівлю стаціонарного відділення для постійного проживання с.

Хижинці розташованого за адресою: Звенигородський район, с. Хижинці, вул. Лавріненка, 8. не забезпечено зовнішнім протипожежним водопостачанням.

Враховуючи вищезазначене та з метою попередження виникнення пожеж на об'єктах закладів охорони здоров'я з масовим та нічним перебуванням людей та закладів, які надають соціальні послуги особам похилого віку та особам з інвалідністю, комісія вирішила:

1. Подану інформацію взяти до виконання.

2. Створити комісію для обстеження протипожежного стану вищевказаних закладів згідно графіку спільних обстежень погодженого Головою Звенигородської районної військової адміністрації від 28 вересня 2022 року з включенням представників Лисянської ТГ, Звенигородського РУ ГУ ДСНС України у Черкаській області, Звенигородського РВП ГУ НП в Черкаській області, згідно графіка затвердженого головою Звенигородської районної військової адміністрації:

До складу комісії включити:

1. Віталій Штихир – головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту;

2. Невмиваний Анатолій - головний інспектор ВЗНС Звенигородського районного управління ГУ ДСНС України у Черкаській області;

3. Надія Момот – директор КЗ «Центр надання соціальних послуг Лисянської селищної ради»;

3. Провести додаткові протипожежні інструктажі з працівниками закладів охорони здоров'я з масовим та нічним перебуванням людей та закладів, які надають соціальні послуги особам похилого віку та особам з інвалідністю;

4. Зобов'язати керівників об'єктів вжити невідкладних заходів із запобігання виникненню пожеж і надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них, а також виконання в повному обсязі заходів запропонованих приписом на усунення порушень.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відділ містобудування, архітектури, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту.

## **2. Про стан забезпечення протипожежного захисту в житловому секторі на території громади.**

Розглянувши лист Звенигородського районного управління ГУ ДСНС України у Черкаській області від 03.10.2022 року №1971 в якому вказано, що з початку 2022 року на території Звенигородського району виникла 371 пожежа. Порівняно з показниками минулого року спостерігається значне збільшення кількості пожеж (2021 рік – 159 пожеж).

Аналіз причин та обставин виникнення пожеж з початку 2022 року свідчить, що більшість випадків, не враховуючи пожежі в екосистемах, припадають на житловий сектор, де в цьому році, нажалі, є 2 загиблі особи внаслідок пожеж.

Значна частка пожеж припадає на житловий сектор населених пунктів району. Збільшення кількості виникнення пожеж обумовлене через нехтування громадянами елементарних правил пожежної безпеки в побуті - зокрема, неналежної уваги обслуговування пічного опалення перед початком та

протягом опалювального сезону, необережність при використанні відкритого вогню, користування несправними електричними приладами, перенавантаження електромережі тощо; що в свою чергу призводить до негативних, а іноді і до трагічних наслідків.

Враховуючи викладене, комісія вирішила:

1. Подану інформацію взяти до виконання.

2. Визначити склад комісії для проведення обстежень із залученням балансоутримувачів, власників багатоквартирних будинків, представників Звенигородського РУ ГУ ДСНС України у Черкаській області, працівників соціальної сфери, житлово-експлуатаційних підприємств, засобів масової інформації, представників національної поліції, членів ДПД відповідних територій та інших зацікавлених осіб.

До складу комісії включити:

1. Віталій Штихир – головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту;

2. Анатолій НЕВМИВАНІЙ - головний інспектор ВЗНС Звенигородського районного управління ГУ ДСНС України у Черкаській області;

3. Уточнити перелік багатоквартирних житлових будинків комунальної власності (надати перелік до районного управління ДСНС) в складі затвердженої комісії провести комісійні обстеження багатоквартирних житлових будинків громади на відповідність вимогам чинних вимог законодавства у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту з метою попередження пожеж та загибелі на них людей.

4. Відпрацювати за місцем проживання малозахищених верств населення, багатодітних сімей, людей похилого віку та не благонадійних громадян спільно з представниками соціальних служб, членами ДПД, представниками депутатського корпусу тощо (під час проведення заходів направлених на запобігання виникнення пожеж в приватних житлових будинках особливу увагу звернути на стан утримання пічного опалення, зокрема щодо вжитих заходів перед початком опалювального сезону та дотримання правил пожежної безпеки під час топлення печей);

5. Забезпечити підготовку і розміщення матеріалів у засобах масової інформації шляхом запровадження постійних рубрик щодо попередження травмування та загибелі людей під час пожеж у приватному житловому секторі та багатоквартирних будинках.

6. Контроль та виконання покласти на відділ містобудування, архітектури, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту.

### **3. Про вжиття заходів щодо запобігання пожежам у природних екосистемах.**

Розглянувши лист Звенигородського районного управління ГУ ДСНС України у Черкаській області від 28.09.2022 року №1900 в якому вказано, за даними проведеного аналізу впродовж 8-ми місяців 2022 року відбувся значний ріст пожеж, який на 60% суттєво більший за минулий період 2021 року, що в

свою чергу нанесло збитків державі, населенню та завдано непоправну шкоду природі регіону.

З настанням осіннього періоду є вірогідність масового випалювання громадянами сухої рослинності, опалого листя та залишків сільськогосподарського вирощування на городах і присадибних ділянках.

Враховуючи викладене, комісія вирішила:

1. Подану інформацію взяти до виконання.
2. Постійно проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення громади для зменшення кількості пожеж у природних екосистемах.
3. Інформувати населення щодо відповідальності за спалювання сухої рослинності та її залишків без дотримання відповідного порядку.
4. Систематично проводити рейди та патрулювання на території громади в складі визначеної комісії;
6. Контроль та виконання покласти на відділ містобудування, архітектури, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту.

Голова комісії

Секретар комісії



Проценко А.П.

Штихир В.М.